

ПОЗДРАВИЛИ ДЕТЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ



В Остроленке проведена ёлка главы района

Вчера, 25 декабря 2023 года, в Нагайбакском районе проведена ёлка главы района. Праздник состоялся в Доме культуры с. Остроленка.

На этот раз на праздник были приглашены дети из семей мобилизованных и контрактников,

принимающих участие в специальной военной операции. Сам глава района Егор Тимофеев не смог присутствовать на мероприятии, поэтому подготовил для ребят видеопоздравление.

Чудесное сказочное представление подготовили для детей военнослужащих воспитанники и преподаватели Остроленской школы искусств. Мюзикл «Морозко» очень понравился ребятам и их родителям. Представление перенесло зрителей в сказочный лес, где свершилось чудо и добро победило зло.

А затем Дедушка Мороз и Снегурочка пригласили всех в фойе на праздничный хоровод. И, конечно, всем ребятам вручили подарки от районной администрации.

Поделиться:



/ ИНТЕРВЬЮ /



О процессе газификации
рассказывает Абайдулла Ябыков
[Читать интервью](#)

/ ПОГОДА /

Погода в Фершампенуазе
 Gismeteo [Прогноз на 2 недели](#)

/ РАБОТА /

**специалист по
продвижению сайта**

21 января 2012 Информационные
технологии
Холмрок

**специалист по
внедрению**